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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

Уважаемые коллеги! 
Приглашаем принять участие в работе Всероссийской  научно-практической конференции «Инновации в химико-лесном комплексе: тенденции и перспективы развития».

Сроки и формат проведения конференции: 04-06 июня 2022 года. 

К участию в конференции приглашаются ученые и преподаватели российских и зарубежных образовательных учреждений, специалисты-практики, аспиранты, магистранты, студенты высших учебных заведений. 
Форма участия в Конференции – очная. 
Для иногородних участников и в условиях сложной эпидемиологической ситуации предоставляется возможность дистанционного участия 04 июня 2022 года с 13-00 (или 9-00 МСК) с использованием сервиса ZOOM: https://us04web.zoom.us/j/2473419539?pwd=NWFCYUlMWm9pV2c4RmxKdGxDRlBIdz09   Идентификатор конференции: 247 341 9539 Код доступа: 223220 
06 июня 2022 года заседания секций проводятся в очном формате по адресу г. Красноярск, ул. Ленина, 69, ауд. 2/309, 2/317, 3 этаж.
Направления работы конференции: 

Секция 1. Современные проблемы менеджмента и инновационное развитие предприятий химико-лесного комплекса.
Построение эффективной системы управления организацией, организационно-управленческие инновации, инжиниринг и реинжиниринг бизнес-процессов, формирование современных интеграционных структур в отрасли, методические аспекты разработки инновационных проектов для химико-лесного комплекса и оценки рисков, проблемы внедрения концепции бережливого производства в отрасли, возможности малого предпринимательства в отрасли, сетевая платформизация и кластеризация экономики.

Секция 2. Государственное регулирование инновационного развития отраслей химико-лесного комплекса.

Механизмы формирования инновационных систем региона и отрасли, промышленная политика в отраслях химико-лесного комплекса, институциональные преобразования, стратегия и инструменты стимулирования инновационного развития отрасли, обеспечение устойчивого развития отраслевых кластеров, поддержка создания современных производств высоких технологических переделов, стимулирование межотраслевого взаимодействия, государственно-частное партнерство и инвестиции в развитие отрасли, роль государства в формировании «тройной спирали», госзаказ как инструмент государственного регулирования развития отрасли.

Секция 3. Инновационные продукты, процессы и технологии в химико-лесном комплексе.
Разработка новых товаров конечного потребления, совершенствование организации производственного процесса, технического оснащения производства, прогрессивные технологии и техника, энерго- и ресурсосбережение, безотходное производство, производство композиционных материалов, возможности и направления внедрения NBIC – технологий, развитие конвергентных технологий в отрасли, управление качеством продукции химико-лесного комплекса. 

Секция 4. IT-технологии в инновационном развитии химико-лесного комплекса и трансформации бизнес-процессов.

Проблемы и тенденции цифровизации отрасли; современные технологии коммуникации; применение мобильных технологий для мониторинга, контроля и управления процессами; технологии промышленного Интернета вещей; цифровое проектирование и моделирование технологических процессов; «аддитивные» технологии; внедрение цифровых бизнес-моделей; информатизация горизонтальных и вертикальных бизнес-процессов в отрасли; нелинейные модели инновационного процесса и роль IT-технологий; формирование цифровой культуры в отрасли и эффективность цифровизации.

Секция 5. Научно-образовательный, технологический, природно-ресурсный потенциал в инновационном развитии отрасли.
Потенциал отраслевой науки и междисциплинарные связи, финансирование и роль фундаментальной науки, проблемы коммерциализации инноваций и их межотраслевой диффузии, технологический уровень производства, развитие производств современных технологических укладов, интенсивность использования природно-ресурсного потенциала, оценка ресурсных возможностей субъектов хозяйствования, осуществляющих инновационную деятельность, многоцелевое использование лесных ресурсов.

Секция 6. Конкурентоспособность предприятий химико-лесного комплекса в условиях глобализации и изменения условий конкуренции.

Развитие импортозамещения конвергентных технологий,  инновационные подходы в области маркетинга новых продуктов с особыми свойствами, тенденции глобализации и глокализации, глобальные производственные цепочки, региональная кластеризация, изменение роли потребителя в инновационных сегментах рынков, инновационные продукты, изменяющие рынки, формирование «голубых океанов», сочетание конкуренции и кооперации, поиск и разработка нишевых продуктов химико-лесного комплекса. 

Секция 7. Развитие биоэкономики и формирование экологического мышления: отраслевые аспекты.
Влияние техногенных факторов в обосновании инновационных решений и развитии «зеленой» экономики, показатели устойчивого социо-эколого-экономического развития, экологическое мышление как источник и фактор инновационного развития, экологизация спроса и предложения, малая распределенная энергетика, биотопливо и его роль в новом технологическом укладе, экостроительство.

Секция 8. Экономика знаний и проблемы подготовки кадров для лесной и химической отраслей промышленности; 
Знание, информация и технологии как стратегический ресурс развития отрасли; формирование коллективного знания; обучающаяся организация; проблемы и перспективы формирования цифровой культуры и цифровых компетенций в отрасли; профессиональные стандарты и формирование профессиональных компетенций выпускников; совершенствование образовательных стандартов; современные методы и формы обучения; формирование и диагностика компетенций студентов; технологизация образовательного процесса, информационно-коммуникативные, дистанционные образовательные, мультимедийные технологии; проектная модель обучения.

Участие в конференции бесплатное.

Сборник материалов конференции включен в базу данных РИНЦ. Электронная версия сборника будет размещена на сайте электронной библиотеки Elibrary.ru.

Требования к представлению материалов

Для участия в конференции необходимо представить в оргкомитет следующие материалы до 4 июня 2022г. 
– статью, оформленную в соответствии с требованиями (приложение 1) в электронном виде (по E–mail), объем статьи от трех до пяти страниц (полных); 
– регистрационную форму участника конференции (приложение 2); 
· отчет о результатах проверки в системе Антиплагиат, уровень оригинальности статьи - не менее 70%.

К сведению участников конференции: 
1. Рабочий язык конференции: русский и английский. 
2. Рекомендуется: 
- число авторов одной статьи не более пяти; 
- один автор может публиковаться не более чем в трех статьях. Редакционная коллегия оставляет за собой право отказа в публикации материалов, которые представлены с нарушением требований, сроков сдачи, не соответствуют тематике издания, не выдержаны требования к научности, уровню оригинальности статьи (не менее 70%). 
Ответственный секретарь конференции: Галиутинова Екатерина Игоревна, 8(906) 911-25-26; e-mail: him-les@yandex.ru
Требования к оформлению и форма заявки прилагаются.



УДК Times New Roman 12 (ОБЯЗАТЕЛЬНО)
Отступить строку

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ, НЕ БОЛЕЕ 12 СЛОВ
ПО ЦЕНТРУ ШРИФТ TIMES NEW ROMAN 12 BOLD, ЗАГЛАВНЫЕ БУКВЫ

Отступить строку

А. Б. Первый автор1, В. Г. Второй автор2*, не более 5 авторов
шрифт Times New Roman 12, по центру
Отступить строку

1Наименование организации

Адрес, включая название страны и индекс, например,

1Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М. Ф. Решетнева 

Российская Федерация, 660037, г. Красноярск, просп. им. газеты «Красноярский рабочий», 31 

2Наименование организации

Адрес, включая название страны и индекс
*Е-mail автора, отвечающего за переписку
шрифт Times New Roman 11, по центру
Отступить строку

Текст аннотации. Шрифт Times New Roman 12, курсив, одинарный межстрочный интервал, выровнять по ширине, абзацный отступ 0,5. Аннотация должна состоять из 1-3 строк (следует ориентироваться на объем англоязычной аннотации). Аннотация должна раскрывать содержание статьи и следовать логике и последовательности изложения материала. В аннотации необходимо обозначить, каким образом проблема, заявленная в статье, относится к химической и лесной тематике.
Отступить строку

Ключевые слова: не более 5–7 слов или словосочетаний, шрифт Times New Roman 12, курсив, одинарный межстрочный интервал.

Отступить строку

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ 

ПО ЦЕНТРУ ШРИФТ TIMES NEW ROMAN 12 BOLD, ЗАГЛАВНЫЕ БУКВЫ

Отступить строку

А. B. Первый автор1, V. G. Второй автор2*, не более 5 авторов
Фамилии авторов в транслитерации (система BSI), шрифт Times New Roman 12, по центру

Отступить строку

1Наименование организации на английском языке 

Адрес, включая название страны и индекс, например,

1Reshetnev Siberian State University of Science and Technology

31, Krasnoyarskii rabochii prospekt, Krasnoyarsk, 660037, Russian Federation

2Наименование организации на английском языке

Адрес, включая название страны и индекс на английском языке
*Е-mail автора, отвечающего за переписку
шрифт Times New Roman 11, по центру
Отступить строку

Текст аннотации на английском языке – 1-3 строки. Требования такие же, как и к русскоязычной аннотации. Не использовать страдательный залог! Рекомендуется подготавливать аннотацию после написания статьи, следуя содержанию и логике написания статьи!

Отступить строку

Ключевые слова на английском языке: не более 5–7 слов или словосочетаний, шрифт Times New Roman 12, курсив, одинарный межстрочный интервал.
Отступить строку.

Установить шрифт Times New Roman 12, одинарный межстрочный интервал, абзацный отступ 0,5. Перенос слов не разрешается. Подзаголовки: шрифт Times New Roman 12 bold.

Введение. Кроме вводной информации в тему, во Введении должно быть обозначено, каким образом проблема, заявленная в статье связана с химико-лесным комплексом
Рисунки обозначаются в тексте как Рис. 1, Рис. 2 и т. д. и размещаются в тексте статьи по мере их упоминания. Рисунки могут быть сканированы с оригинала (в этом случае они должны быть четкими, контрастными, без лишнего фона) или выполнены средствами компьютерной графики. Необходимо отступить одну строку от текста перед рисунком.
Отступить одну строку
Рис. 1. Подпись размещается под рисунком с выравниванием по центру, шрифт Times New Roman 11
Отступить одну строку
Формулы. Простые внутристрочные и однострочные формулы должны быть набраны без использования специальных редакторов. Специальные сложные символы, а также многострочные формулы, которые не могут быть набраны обычным образом, должны быть набраны в редакторе формул Math Type. Набор математических формул в пределах всего текста должен быть единообразен:

– размеры символов определяются стандартными установками Math Type (Размер – Определить – Заводские);

– русские и греческие символы – прямым шрифтом;

– латинские – курсивом.

Формулы, набранные отдельными строками, располагают по центру. Не допускается (!) набор в основном тексте статьи простых латинских, греческих или специальных символов в редакторе формул.

Таблицы должны быть последовательно пронумерованы и обозначаться по тексту как табл. 1, табл. 2 и т. д. Слово «таблица» набирается светлым курсивом с выравниванием вправо, шрифтом 11, ниже – заглавие таблицы (набирается жирным шрифтом по центру). 

Отступить одну строку
Таблица 1

Название таблицы

	Если таблица имеет большой объем, она может быть помещена на отдельной странице. 
	В том случае, когда она имеет значительную ширину – на странице с альбомной ориентацией.


*При необходимости используйте пояснительные сноски ниже таблицы.
Отступить одну строку
Библиографические ссылки размещаются в конце статьи и включают не менее 5 источников. Источники нумеруются по мере цитирования, т. е. начиная с первого, и заключаются в тексте в квадратные скобки [1]. Если ссылка содержит несколько источников, то оформляется следующим образом: [2–5]. При оформлении Библиографических ссылок следует пользоваться ГОСТ Р 7.0.5-2008.

Отступить одну строку
Библиографические ссылки

Отступить одну строку
1. Если менее 3-х авторов Вапник В., Червоненкис А. Теория распознавания образов. М. : Наука, 1974. 415 с. 
2. Если более 3-х авторов Об эволюционных алгоритмах решения сложных задач оптимизации / А. В. Гуменникова, Емельянова М. Н., Семенкин Е. С. и др. // Вестник СибГАУ. 2003. № 4 (10). С. 14–23.

3. Electronic textbook StatSoft [Электронный ресурс]. URL: http://www.fmi.uni-sofia.bg/fmi/statist/education/textbook/eng/glosa.html (дата обращения: 10.1.2013).

4. Levendel Y. Reliability analysis of large software systems: Defect data modeling // IEEE Trans. Software Engineering, 1990. Vol. 16. P. 141–152.

5. Ковалев И. В. Система мультиверсионного формирования программного обеспечения управления космическими аппаратами : дис. … д-ра техн. наук. Красноярск : КГТУ, 1997. 228 с.

6. Титов Г. П. Выбор приборного состава системы определения геометрии крупногабаритной трансформируемой антенны // Решетневские чтения : материалы XV Междунар. науч. конф. (10–12 ноября 2011, г. Красноярск) : в 2 ч. / под общ. ред. Ю. Ю. Логинова ; Сиб. гос. аэрокосмич. ун-т. Красноярск, 2011. С. 98–99.
Отступить одну строку
© Иванов А. Б., Петров В. Г., 2022
Регистрационная форма для участия в конференции 
«Инновации в химико-лесном комплексе: тенденции и перспективы развития»
	Фамилия
	

	Имя
	

	Отчество
	

	Организация: индекс, страна, город, улица, дом, название
	

	Должность
	

	Ученая степень, ученое звание (при наличии)
	

	Номер телефона
	

	e-mail
	

	Название статьи
	

	Секция
	

	Соавтор(ы)
	

	Дата
	

	Я не возражаю против размещения моих контактных данных в сборнике материалов конференции, индексируемом в РИНЦ
	

	Я подтверждаю отсутствие неправомочных заимствований
	


Регистрационная форма заполняется на каждого участника (одним файлом с наименованием ФИО первого автора_Заявка) и направляется в адрес оргкомитета him-les@yandex.ru вместе с файлом статьи (файл с наименованием ФИО первого автора_Статья) и отчетом из системы Антиплагиат. 
В случае, если автор является первым автором в нескольких статьях (до трех), проставляется номер статьи (ИвановИИ_Заявка1; ИвановИИ_Статья1)
Поля 2,5 см


сверху и снизу








Поля 2,0 см


справа и слева
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